

# BESZÁMOLÓ A XVI. TELEPÜLÉSFÖLDRAJZI KONFERENCIÁRÓL

POZSGAI ANDREA

2019. április 11-12-én került sor 16. alkalommal a Településföldrajzi Konferenciára, mely Bük város Művelődési Házában zajlott. A rendezvényt Németh Sándor, a település polgármestere nyitotta meg figyelemfelkeltő szavaival, majd a Rendezőbizottság nevében Csapó Tamás köszöntötte a résztvevőket és érdeklődőket.

A kétnapos esemény első napja a plenáris előadásoké volt, melyen a településföldrajzi kutatások aktuális kérdéseire kaphattunk választ a szakterület elismert kutatóitól. Elsőként Rechnitzer János ismertette a magyar nagyvárosok fejlődési pályájának lehetőségeit és kihívásait.

A professzor témájához szorosan kapcsolódott Tímár Judit előadása, aki szemléletes példákon keresztül mutatta be a nagyvárosi társadalmi-térbeli átstrukturálódást és a kiszorítás változó mechanizmusait.

Egedy Tamás a Budapestre vonatkozó mobilkommunikációs cellaadatok segítségével végzett kutatás eredményeiről számolt be. Munkatársával, Szabó Tündével a városrészekben lezajló mozgásfolyamatokat figyelték meg. Az előadás során megtudtuk, hogy az információk segítségével következtetni lehet a városiak szokásaira, a település területi egységeinek eltérő terhelésére.

Trócsányi András reménykedő hozzáállással mutatta be Pirisi Gáborral végzett Pécs városra vonatkozó megfigyeléseit. A bemutató során elhangzott, hogy az elmúlt 30 évben a település ugyan fejlődött, de a szakemberek szerint még mindig nem tudja kihasználni potenciális lehetőségeit, azaz napjainkban is az útkeresés fázisában van.

A plenáris előadásokat Csapó Tamás zárta, aki az egykori, hazai katonai objektumok mai helyzetét tárta elénk izgalmas prezentációban. A professzor betekintést adott azon létesítmények sorába, melyek figyelemre méltó átalakuláson estek át. Megismerhettük azonban azokat a településeket is, ahol kihasználatlanul, elhagyatottan állnak a meglehetősen nagy területen lévő objektumok.

A második napon zajló szekció ülések előadásai 21. századi témákat vitattak meg, a témakörök rendkívül széles skálán mozogtak: rurális térségek alakulásától a szuburbanizációs folyamatokon keresztül a nagyvárosok gazdasági helyzetéig számos érdekes kutatást mutattak be. A családi, kellemes környezetben megrendezett konferencián nagy számban jelentek meg fiatal kutatók, hallgatók (doktoranduszok), akik jó előadói készséggel, kreatív témákkal mutatkoztak be a hallgatóságnak.